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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce má velmi dobře zpracovanou teoretickou část (kapitoly 1 až 4). Podkapitola 2.3 Vnitřní 

trh Evropské unie je však s tématem práce propojená jen jednou větou (na s. 19), není vysvětlená 

souvislost mezi tématem práce a textem na s. 20-22 (čtyři svobody jednotného trhu EU).  

Z hlediska tématu práce je důležitá kapitola 4, ve které autor přehledně, ve vhodné míře podrobnosti a 

s odkazy na příslušné právní normy vysvětluje problematiku narušování hospodářské soutěže.  

Na teoretickou část práce vhodně navazují kapitoly 5 a 6. V kapitole 5 autor uvádí konkrétní případy 

narušování hospodářské soutěže. Případy jsou podrobně charakterizovány, jde však převážně o popis 

situace a jejího řešení. Doporučení  pro soutěžitele uvedená v kapitole 6 jsou vhodná, ale jsou stručnější.  
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Stručnější je také závěr práce, který spíše uvádí, na co se autor v práci zaměřil, než k jakým poznatkům 

dospěl. Je však třeba souhlasit s tím, co autor uvádí v Závěru: "Diplomová práce byla koncipována 

především tak, aby mohla sloužit pro obecný přehled soutěžitelů, pro které může být složité se v oblasti 

hospodářské soutěže orientovat. Poučený soutěžitel totiž bude mít méně problémů a bude pro něj 

snadnější nenarušovat hospodářskou soutěž. "  Z tohoto pohledu je práce přínosná pro podnikovou praxi.  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Otázka k výše uvedenému citátu ze Závěru (s. 71): 

Jaké problémy se nejčastěji vyskytují v oblasti ochrany hospodářské soutěže? O čem by měli být 

soutěžitelé podrobně poučeni?  

 

  

 

 

 

 

V Plzni, dne 23. 5. 2021        Podpis hodnotitele  


